
平成２５年第２回区議会定例会提案事項一覧

招集 平成２５年５月３０日

議案第３９号 杉並区長等の退職手当に関する条例等の一部を改正する条例

（改正内容）

・第１条による改正

杉並区長等の退職手当に関する条例の一部改正

区長等の退職手当の支給割合の改定

・第２条による改正

杉並区教育委員会教育長の給与、勤務時間その他の勤務条件に関する

条例の一部改正

教育長の退職手当の支給割合の改定

・第３条による改正

杉並区監査委員の給与等に関する条例の一部改正

常勤監査委員の退職手当の支給割合の改定

議案第４０号 杉並区特別区税条例の一部を改正する条例

（改正内容）

住宅借入金等特別税額控除の適用期限の延長及びその控除限度額の

拡充等

附則による改正

・杉並区使用料等に係る督促及び延滞金に関する条例の一部改正

延滞金の割合の見直し

・杉並区行政財産使用料条例の一部改正

延滞金の割合の見直し

・杉並区廃棄物の処理及び再利用に関する条例の一部改正

延滞金の割合の見直し

議案第４１号 個別外部監査契約に基づく監査について

議案第４２号 個別外部監査契約の締結について



議案第４３号 仮称杉並区立新泉・和泉地区小中一貫教育校及び併設１施設建設建築

工事の請負契約の締結について

議案第４４号 仮称杉並区立新泉・和泉地区小中一貫教育校及び併設１施設建設電気

設備工事の請負契約の締結について

議案第４５号 仮称杉並区立新泉・和泉地区小中一貫教育校及び併設１施設建設給排

水衛生設備工事の請負契約の締結について

議案第４６号 仮称杉並区立新泉・和泉地区小中一貫教育校及び併設１施設建設空気

調和設備工事の請負契約の締結について

議案第４７号 特別区道第２１０１－１号線整備工事の請負契約の締結について

議案第４８号 平成２５年度杉並区一般会計補正予算（第２号）

議案第４９号 特別区道の路線の認定について

議案第５０号 人権擁護委員候補者の推薦について

議案第５１号 人権擁護委員候補者の推薦について

議案第５２号 杉並区監査委員（議員）の選任の同意について

議案第５３号 杉並区監査委員（議員）の選任の同意について

報告第 ３号 地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分した平成２４年

度杉並区一般会計補正予算（第７号）の報告及び承認について

報告第 ４号 地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分した損害賠償額

の決定の報告及び承認について



報告第 ５号 平成２４年度繰越明許費繰越計算書について

報告第 ６号 杉並区土地開発公社の経営状況について

報告第 ７号 公益財団法人杉並区スポーツ振興財団の経営状況について

報告第 ８号 公益財団法人杉並区障害者雇用支援事業団の経営状況について

報告第 ９号 下井草駅整備株式会社の経営状況について

報告第１０号 一般社団法人杉並区成年後見センターの経営状況について


